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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

المفاهيم:

التحضر: زيادة سكان المدن بنسبٍ كبيرةٍ نتيجة انتقال السكان من الريف إلى المدن،
وتغير نمط حياتهم من حياة القرية إلى حياة المدينة.

التمدنّ: تغير في الخصائص الاجتماعية والثقافية لسكان المدينة من حيث نمط حياتهم
وسلوكهم وعاداتهم وتقاليدهم والتي تختلف عن نمط حياة سكان الريف.

 

السؤال الثاني:

فسّر:

أ- انتقال السكان من الريف إلى المدينة في الدول النامية:

بسبب توفر فرص العمل، وتوفر الخدمات.

ب- انخفاض عدد الوفيات في الدول النامية:

بسبب التقدمّ في مستوى الرعاية الصحيةّ.

ج- ازدياد نسبة التحضر في الأردن:

بسبب الزيادة الطبيعية.

الهجرات سواء من دول الجوار أو الهجرة من الريف إلى المدن.

 

السؤال الثالث:

طرق زيادة السكان في المدن:

الزيادة الطبيعية. .1

الهجرة. .2
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السؤال الرابع:

مقارنة بين عوامل الجذب في المدينة وعوامل الطرد من الريف:


